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Nepolarizirana son¢na svetloba vpada iz praznega prostora pod pravim kotom na
prozorno snov z neznanim lomnim koli¢nikom #z. Dologite lomni koliénik snovi », ¢e znasa

mo¢ odbitega zarka 2% mo¢i vpadnega zarkal!

Stekleno opti¢no vlakno ima pri valovni dolZini A;=1,3 um slablienje @;=0,35 dB/km.
Ocenite slabljenje istega vlakna a, pri valovni dolZini 2,=850 nm, ¢e upostevamo, da je

glavni vzrok slabljenja v obeh sluéajih Rayleigh-ovo sipanje svetlobe na nehomogenostih
v steklu!

Za delitev signala v pasivnem opticnem dostopovnem omrezju (EPON) uporabljamo
opti€ni razcepnik z delitvijo 1:16. Na njegov vhod pride opti¢ni signal mo&i 0,5 mW.

IzraCunaj mo¢ na posameznem izhodu in delilno razmerje v decibelih.

IzraCunajte obcutljivost optiénega sprejemnika (povpreéna moé signala Ps) s
fotopomnozevalko, ki ima pri valovni dolzini A=632,8 nm kvantni izkoristek fotokatode
n=0,2! Pri raCunu upoStevajte, da mehanizem ojacenja signala v fotopomnozevalki
navidezno podvoji mo¢ zrnatega Suma na vhodu fotopomnozevalke. Obgutljivost
sprejemnika izracunajte za bitni pretok C=1 kbit/s, 50 % verjetnost enice in BER=1,0-10".
(h=6,624-10"* Js, ¢=3-10° m/s, 0:=—1,6-10""° As)

Katere vrste disperzije poznate v optiénem vlaknu in kaksni so vzroki za njihov nastanek?

Kako omilimo vpliv disperzije na opti¢ni signal?



